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АКТУЕЛНО

По др шка обра зо ва њу

39 СТИ ПЕН ДИ ЈА
ЗА НАЈ БО ЉЕ СТУ ДЕН ТЕ

О др жа на све ча ност уру че ња сти пен ди ја у са ли Скуп шти не оп шти не Те ме рин

У све ча ној са ли Скуп-
шти не оп шти не Те ме-
рин да нас је ор га ни-

зо ва на све ча ност по во дом 
до де ле сту дент ских сти пен-
ди ја, на ко јој је 39 нај у спе-
шни јих сту де на та са под руч-
ја оп шти не до би ло при зна-
ње за свој труд и по стиг ну те 
ре зул та те.

До га ђај је отво рио пред-
сед ник оп шти не Мла ден 
Зец, ко ји је с ве ли ким за до-
вољ ством уру чио сти пен ди-
је сту ден ти ма. „По но сни смо 
на ва ше ре зул та те и уве ре ни 
да ће ва ше зна ње и труд би-
ти те мељ бо ље бу дућ но сти 
за на шу оп шти ну”, из ја вио је 
том при ли ком.

За до би ја ње сти пен ди је, 
сту ден ти су мо ра ли ис пу-

ни ти не ко ли ко стро гих кри-
те ри ју ма. Услов је био да 
не ма ју пре не се не ис пи те из 
прет ход не школ ске го ди не 
и да им про сеч на оце на из-

но си нај ма ње 8,5. Про грам 
сти пен ди ра ња об у хва та сту-
ден те од дру ге до ше сте го-
ди не сту ди ја, као и ма стер 
сту ден те, под усло вом да не-

ма ју ви ше од 26 го ди на и да 
ни су за по сле ни.

Сва ки од 39 сти пен ди ста 
ће у на ред них 10 ме се ци 
до би ја ти ме сеч ну нов ча ну 
по др шку од 10.000 ди на ра, 
што ће им зна чај но олак ша-
ти шко ло ва ње и омо гу ћи ти 
им да се усред сре де на сво је 
обра зо ва ње и бу ду ће успе-
хе.

Оп шти на Те ме рин већ 20 
го ди на на гра ђу је сту ден те 
ко ји се ис ти чу сво јим ака-
дем ским ре зул та ти ма и ра-
дом. Ова ини ци ја ти ва је 
део кон ти ну и ра не по др шке 
мла дим и та лен то ва ним љу-
ди ма, са ци љем да се сти му-
ли ше њи хов да љи раз вој и 
по ве за ност са за јед ни цом.

М. Р.
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АКТУЕЛНО АКТУЕЛНО

Те ме рин кре и ра бу дућ ност Те ме рин у пра знич ном ду ху

УСВО ЈЕН БУ ЏЕТ ТЕ МЕ РИ НА ЗА 2025: 
ПУТ КА БО ЉЕМ ЖИ ВО ТУ ГРА ЂА НА
Бу џет од пре ко 1,6 ми ли јар ди ди на ра усме рен на обра зо ва ње, ин фра струк ту ру и со-

ци јал ну за шти ту

На ше стој сед ни ци Скуп шти-
не оп шти не Те ме рин у овом 
са зи ву, одр жа ној 29. но-

вем бра 2024. го ди не, јед но гла-
сно је усво јен бу џет оп шти не за 
2025. го ди ну у укуп ном из но су од 
1.662.000.000,00 ди на ра. Усво је-
ни бу џет од ра жа ва по све ће ност 
ло кал не вла сти раз во ју обра зо ва-
ња, ин фра струк ту ре и уна пре ђе њу 
усло ва за жи вот гра ђа на.

Нај ве ћи део сред ста ва усме рен 
је на пред школ ско и основ но обра-
зо ва ње, са укуп но 476 ми ли о на 
ди на ра пред ви ђе них за по бољ ша-
ње усло ва у вр ти ћи ма и шко ла ма. 
У пла ну су ре кон струк ци је обје ка та 
и мо дер ни за ци ја на став не опре ме, 
што ће зна чај но до при не ти уна пре-
ђе њу обра зов ног си сте ма.

За ин фра струк тур не про јек те, као 
што су из град ња и одр жа ва ње пу-
те ва и во до вод не мре же, из дво је-

но је ви ше од 95 ми ли о на ди на ра. 
По се бан ак це нат ста вљен је на из-
град њу по стро је ња за пре чи шћа ва-

ње во де, што пред ста вља је дан од 
кључ них еко ло шких про је ка та.

Бу џет пред ви ђа 95 ми ли о на ди-
на ра за про гра ме со ци јал не за шти-

те, укљу чу ју ћи по др шку по ро ди ца-
ма са де цом и јед но крат не по мо-
ћи за угро же не ка те го ри је. По ред 
то га, 166 ми ли о на ди на ра би ће 
уло же но у кул тур не ак тив но сти, 
укљу чу ју ћи ре кон струк ци ју обје ка-
та кул ту ре као што је Дом кул ту ре 
у Си ри гу.

„Бу џет за 2025. го ди ну пред ста-
вља ре зул тат за јед нич ког ра да 
свих над ле жних слу жби и од ра жа-
ва на шу ви зи ју раз во ја оп шти не Те-
ме рин. На ста вља мо да ула же мо у 
кључ не обла сти ко је ће по бољ ша ти 
ква ли тет жи во та на ших гра ђа на,“ 
из ја вио је пред сед ник оп шти не.

Овај бу џет пред ста вља ва жан ко-
рак ка оства ре њу ци ље ва одр жи-
вог раз во ја и со ци јал ног на прет ка у 
оп шти ни Те ме рин. Сле де ће го ди не 
оче ку ју се ви дљи ви ре зул та ти на 
свим по љи ма ко је бу џет по др жа ва.

А. Б.

ИН ВЕ СТИ ЦИ ЈЕ
У БУ ДУЋ НОСТ

ПО РЕД ди рект ног фи нан си ра-
ња обра зо ва ња, ин фра струк ту ре 
и кул ту ре, оп шти на је на ја ви ла 
по кре та ње но вих про је ка та ко-
ји ће под ста ћи раз вој ло кал не 
при вре де и омо гу ћи ти гра ђа ни-
ма при ступ мо дер ним услу га ма. 
Ула га ња у об но вљи ве из во ре 
енер ги је и ди ги та ли за ци ју оп-
штин ских услу га би ће кључ ни 
ко ра ци ка одр жи вом раз во ју.

„ЗИМ СКЕ ЧА РО ЛИ ЈЕ“
СА ПО РУ КОМ СО ЛИ ДАР НО СТИ

Кли за ли ште све ча но отво ре но, а про грам до но си ра дост и ху ма ност

Све ча ним отва ра њем кли за-
ли шта у цен тру Те ме ри на, за-
по че ла је ово го ди шња ма ни-

фе ста ци ја „Зим ске ча ро ли је“. Овај 
до га ђај, ко ји већ пе ту го ди ну за ре-
дом оку пља љу би те ље зим ских ра-
до сти, отво рио је вра та за све ге не-
ра ци је ко је же ле да ужи ва ју у пра-
знич ној ат мос фе ри.

Тра ге ди ја ко ја је за де си ла Но ви 
Сад 1. но вем бра оста ви ла је ду бок 
траг у сви ма на ма. У знак по што-
ва ња пре ма на стра да ли ма и њи-
хо вим по ро ди ца ма, до не та је од-
лу ка да се но во го ди шњи кон цер ти 
то ком „Зим ских ча ро ли ја“ не одр-
же. Сред ства у из но су од ми ли он 
ди на ра пре у сме ре на су на по моћ 
гра ђа ни ма чи ји при хо ди по чла ну 
до ма ћин ства не пре ла зе 30.000 ди-
на ра, као и енер гет ски угро же ним 
куп ци ма. „Да ва ња смо усме ри ли 
та мо где су нај по треб ни ја, ка ко би-
смо по мо гли на шим су гра ђа ни ма 
да лак ше пре бро де зи му,“ из ја ви ли 
су из ло кал не са мо у пра ве.

Кли за ли ште, ко је је све ча но отво-
ре но уз про грам „Авантурa ани ма-
то ра“, по ста ло је цен трал но ме сто 

пра знич них ак тив но сти. Сва ког да-
на од 10 до 22 ча са, по се ти о ци мо гу 
да ужи ва ју у кли за њу, док ће за оне 
ко ји по се ду ју сво је кли заљ ке кли-
за ње би ти бес плат но до 16 ча со ва. 
Це на из најм љи ва ња кли заљ ки из-
но си сим бо лич них 200 ди на ра, чи-
ме је омо гу ће но да зим ске ра до сти 
бу ду до ступ не сви ма.

 „Зим ске ча ро ли је“ ове го ди не 

ни су са мо сим бол пра зни ка, већ и 
под сет ник на ва жност за јед ни штва 
и по др шке они ма ко ји ма је нај по-
треб ни ја. Пра знич на ат мос фе ра у 
Те ме ри ну на ста вља да оку пља гра-
ђа не и го сте из око ли не, док цен-
трал но кли за ли ште и број не ак тив-
но сти до но се осме хе на ли ца свих 
при сут них.

М. Р.

ДЕ ТА ЉАН ПРО ГРАМ МА НИ ФЕ СТА ЦИ ЈЕ
Ма ни фе ста ци ја об у хва та низ 

ак тив но сти за све уз ра сте:
• 24. де цем бар: Тра ди ци о нал на 

по де ла ри бље чор бе у ор га ни-
за ци ји УСР Ка раш.

• 26. де цем бар: Кре а тив не ра ди-
о ни це за укра ша ва ње ме де ња-
ка, ко је ће се одр жа ти у ма лој 
га ле ри ји КЦ „Лу ки јан Му шиц-
ки“.

• 27. де цем бар: За бав не ра ди-
о ни це по пут из ра де кроф ни и 
укра сних пред ме та, као и те-
мат ски до га ђа ји за де цу.

• 29. де цем бар: Фо то гра фи са ње 

са Де да Мра зом у ко чи ја ма код 
јел ке и ве чер њи про грам на ле-
ду.

• 03. ја ну ар: Опе ра за де цу „Кор-
ња ча и зец“ у са ли би о ско па КЦ 
„Лу ки јан Му шиц ки“.

• 06. ја ну ар: Пра знич ни дух ће 
упот пу ни ти шко ле кли за ња за 
нај мла ђе, као и тра ди ци о нал на 
по де ла ри бље чор бе.

• 12. ја ну ар: За вр шна све ча ност са 
про гра мом на ле ду, укљу чу ју ћи 
ма ско те Ме де и Ву ка, ко ји ће се 
по бри ну ти да се ова ма ни фе ста-
ци ја за вр ши у ве ли ком сти лу.
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ПРАЗНИЦИАКТУЕЛНО

“Ста во ви из не ти у по др жа ном ме диј ском про јек ту ну жно не из ра жа вју ста во ве Оп шти не Те ме рин, ко ја је до де ли ла сред ства”.

У су срет Бо жи ћу 

ТРА ДИ ЦИ ЈА КО ЈА
СПА ЈА ГЕ НЕ РА ЦИ ЈЕ 

На род ни и вер ски бо жић ни оби ча ји Ма ђа ра у Те ме ри ну

Бо жић, нај ра до сни ји хри шћан ски пра-
зник, обе ле жа ва се ши ром све та, а у 
Те ме ри ну, где жи ви број на ма ђар ска 

за јед ни ца, овај пра зник до би ја по себ ну чар 
кроз на род не и вер ске оби ча је ко ји се пре-
но се с ко ле на на ко ле но. При пад ни ци ка то-
лич ке ве ро и спо ве сти ко ји сле де гре го ри јан-
ски ка лен дар по чи њу при пре ме за Бо жић 
са адвен том, ко ји сим бо ли зу је иш че ки ва ње 
до ла ска Ису са Хри ста.

Адвент, ко ји ове го ди не по чи ње кра јем 
но вем бра, до но си по себ ну ат мос фе ру иш-
че ки ва ња. У цен тру адвент ских оби ча ја је 
вен чић од зим зе ле них гран чи ца, укра шен 
че ти ри све ће ко је сим бо ли зу ју на ду, мир, 
ра дост и љу бав. Сва ке не де ље па ли се јед на 
све ћа, док на Бо жић све тле све че ти ри, сим-
бо ли шу ћи ра дост ро ђе ња Хри сто вог.

Ју тар ње ми се у Жуп ној цр кви Све те Ро за-
ли је по чи њу у 6:30, а на Бад ње ве че се одр-
жа ва „пoнoћка“ – све ча на ми са ко ја об је ди-
њу је за јед ни цу у мо ли тви и сла вљу. По ро ди-
це се оку пља ју у цр кви, али и у до мо ви ма, 
по шту ју ћи тра ди ци ју.

У скло пу ци клу са бо жић них оби ча ја, по-
себ но се из два ја пра зник Све тог Ни ко ле, 
ко ји се про сла вља 6. де цем бра. Ме ђу вој во-
ђан ским Ма ђа ри ма, овај пра зник по знат је 
као Ми ку лаш и обе ле жа ва се оби ча јем да-
ри ва ња де це.

Пре ма ле ген ди, Ми ку лаш по се ћу је до-
мо ве у но ћи из ме ђу 5. и 6. де цем бра, до-
но се ћи по кло не де ци ко ја су то ком го ди не 
би ла до бра. Де ца обич но кра јем но вем бра 
пи шу пи сма у ко ји ма на во де сво је же ље, а 
ве че уо чи пра зни ка чи сте сво је ци пе ле или 
чи зме и оста вља ју их ис пред вра та или про-
зо ра.

Добрa и вреднa де ца у сво јој обу ћи ују тро 
на ла зе по кло не – слат ки ше, по мо ран џе и 
ора хе, ко је им оста вља Ми ку лаш. Ме ђу тим, 
за оне ко ји ни су би ли по слу шни, пре ма пре-
да њу, Ми ку ла шев по моћ ник Крам пус оста-
вља по вр ће, по пут цр ног и бе лог лу ка, или 
чак пру ће као опо ме ну.

Бад њи дан је по себ но ва жан. Тра ди ци о-
нал ни по сни обро ци укљу чу ју па суљ, те сто 
са ма ком или ора си ма, као и ри бље спе ци-

ја ли те те. У цен тру Те ме ри на че сто се ор га-
ни зу је за јед нич ко ку ва ње ри бље чор бе, ко-
ја се де ли су гра ђа ни ма, на гла ша ва ју ћи дух 
за јед ни штва.

Бо жић је пра зник ка да се по ро ди ца оку-
пља на све ча ном руч ку. На сто лу се тра ди-
ци о нал но на ла зи су па, пе че ни ца, пат ка или 
гу ска, као и раз ли чи ти до ма ћи ко ла чи. По-
себ но ме сто за у зи ма ју ко ла чи са ме дом, ма-
ком и ора си ма, као и по пу лар ни „кур тош“ 
ко лач.

Ки ће ње јел ке од ви ја се на Бад њи дан, а 
Де да Мраз до но си по кло не за нај мла ђе, 
ко је отва ра ју на Бо жић но ју тро. Јел ке оста-
ју укра ше не све до 6. ја ну а ра, ка да се про-
сла вља Бо го ја вље ње, чи ме се за о кру жу је 
ци клус бо жић них оби ча ја.

У Те ме ри ну, бо жић ни оби ча ји пред ста-
вља ју ви ше од пра знич не тра ди ци је – они су 
нит ко ја по ве зу је ге не ра ци је, чу ва кул тур но 
на сле ђе и про ду бљу је осе ћај при пад но сти 
за јед ни ци. Бо жић ни је са мо вре ме сла вља, 
већ и при ли ка за ин тро спек ци ју, за хвал ност 
и ши ре ње љу ба ви и ми ра. А. Б.

ВЕ ЛИ КА ИН ВЕ СТИ ЦИ ЈА
У ОБРА ЗО ВА ЊЕ

У ОП ШТИ НИ ТЕ МЕ РИН
Об ја вљен јав ни по зив за об но ву ОШ „КО КАИ ИМРЕ”

Основ на шко ла „Ко каи Имре” у 
Те ле пу, јед ној од ста ри јих обра-
зов них уста но ва у Те ме ри ну, 

уско ро ће до би ти пот пу но но ви из глед. 
Оп шти на Те ме рин об ја ви ла је јав ни 
по зив за из во ђа че ра до ва на ре кон-
струк ци ји и до град њи овог објек та, ко-
ји пред ста вља кључ ну тач ку за ло кал ну 
за јед ни цу.

Овај ам би ци о зни про је кат про це њен 
је на око 300,8 ми ли о на ди на ра без 
ПДВ-а, што из но си при бли жно 2,6 ми-
ли о на евра. Пре ма пла ну, ра до ви ће 
об у хва ти ти об но ву по сто је ћег објек та, 

адап та ци ју за пред школ ску уста но ву, 
као и из град њу но ве згра де за по тре бе 
основ но школ ског обра зо ва ња.

По сто је ћа шко ла, из гра ђе на сре ди-
ном про шлог ве ка, има за циљ да за др-
жи сво ју основ ну струк ту ру, али ће зна-
чај но би ти уна пре ђе на ка ко би од го ва-
ра ла са вре ме ним стан дар ди ма. По ред 
ре кон струк ци је, пла ни ра на је из град ња 
но ве јед но спрат не згра де ко ја ће би-
ти по ве за на са по сто је ћом. Укуп на по-
вр ши на но вог објек та из но си ће пре ко 
1.000 ква драт них ме та ра, укљу чу ју ћи 
про сто ри је за шест учи о ни ца, би бли о-
те ку, збор ни цу, тр пе за ри ју, као и до дат-
не про сто ри је за на став ни ке и уче ни ке.

Пла ни ра на је уград ња тер мо и хи дро 
изо ла ци је, за ме на кров не кон струк-
ци је, као и об но ва спољ них зи до ва уз 
упо тре бу са вре ме них ма те ри ја ла. Циљ 
ових ме ра је да се зна чај но по бољ ша 
енер гет ска ефи ка сност шко ле, што ће 
до при не ти сма ње њу тро шко ва гре ја ња 
и хла ђе ња.

Пре ма пла ну, по сто је ће учи о ни це у 
згра ди би ће пре у ре ђе не у про сто ри-
је за пред школ це, укљу чу ју ћи то а ле-

те при ла го ђе не њи хо вим по тре ба ма. 
Но во и згра ђе ни обје кат ће омо гу ћи ти 
про ши ре ње ка па ци те та шко ле, што ће 
зна чај но по бољ ша ти усло ве ра да за на-
став ни ке и уче ни ке. Та ко ђе, спорт ска 
са ла ће до би ти му шке и жен ске свла чи-
о ни це, што до са да ни је би ло до ступ но.

Ре кон струк ци ја и до град ња ОШ „Ко-
каи Имре” пред ста вља је дан од нај зна-
чај ни јих ин фра струк тур них про је ка та у 
Те ме ри ну у по след њој де це ни ји. Овим 
про јек том ло кал на са мо у пра ва по ка зу-
је ја сну по све ће ност уна пре ђе њу усло-
ва обра зо ва ња и жи во та за све гра ђа не 
оп шти не.

А. Б.

РО КО ВИ
ЗА ИЗ ВО ЂА ЧЕ
ЈАВ НИ по зив за из во ђа че ра до ва 

отво рен је до 26. де цем бра, а оче-
ку је се да уго во ри бу ду за кљу че ни 
у ро ку од ме сец да на на кон ис те ка 
ро ка за под но ше ње по ну да. Ра до-
ви ће тра ја ти 12 ме се ци од тре нут ка 
пот пи си ва ња уго во ра.

НАД ЗОР РА ДО ВА

ПРО ЦЕ НА за струч ни над зор ра-
до ва из но си 12 ми ли о на ди на ра 
без ПДВ-а. Ова услу га ће оси гу ра ти 
да се про је кат ре а ли зу је у скла ду са 
пла ни ра ним тех нич ким и вре мен-
ским окви ри ма.

Ре кон струк ци ја и до град ња шко ле у на се љу Те леп

Фото: Варга Золтан
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КУЛТУРА АКТУЕЛНО

“Ста во ви из не ти у по др жа ном ме диј ском про јек ту ну жно не из ра жа вју ста во ве По кра јин ског се кре та ри ја та за кул ту ру,
јав но ин фор ми са ње и од но се са вер ским за јед ни ца ма, ко ји је до де лио сред ства”.

Умет ност ко ја спа ја вре ме и про стор

“ЖИ ВОТ НО ВРЕ ТЕ НО”
У КУЛ ТУР НОМ ЦЕН ТРУ ТЕ МЕ РИ НА
Ре тро спек ти ва 32 го ди не ства ра ла штва са мо у ког ва ја ра Ми ле та То ми ши ћа

Го ди на у Кул тур ном цен тру „Лу ки јан 
Му шиц ки“ у Те ме ри ну за вр ша ва се 
из у зет ном из ло жбом скулп ту ра од 

др ве та под на зи вом „Жи вот но вре те-
но“. Ова по став ка пред ста вља ре тро-
спек ти ву 32 го ди не ства ра лач ког ра да 
са мо у ког ва ја ра Ми ле та То ми ши ћа. 
Из ло жба са др жи 37 скулп ту ра ко је, ка-
ко ка же ли ков ни кри ти чар др Да ни ло 
Вук са но вић, „оти ма ју од при род ног бо-
гат ства и до но се раз и гра не фор ме ко је 
од ра жа ва ју жи вот и при ро ду“.

Ми ле То ми шић, по ре клом из Вр бља-
на у Ре пу бли ци Срп ској, већ ви ше од 
три де це ни је сво је ин спи ра ци је про-
на ла зи у др ве ту. Ње го ва умет ност је 
при род на и спон та на, што је ре зул тат 
де тињ ства про ве де ног у шу мо ви том 
кра ју и дру же ња са сто ла ри ма.

– Ре зба ре ње је до шло са мо од се бе. 
Пр ви рад, „Плод“, сим бо ли зо вао је во-
ће, же ну и зе мљу – све оно што пред-
ста вља ра ђа ње. Рет ко име ну јем сво је 
скулп ту ре јер не же лим да дру ги ма 
су ге ри шем зна че ње. Из у зе так је „Мо-
ли тва“, ин спи ри са на ли ком и де лом 

вла ди ке Ам фи ло хи ја Ра до ви ћа, чи ји је 
до при нос вра ћа њу срп ства у Цр ну Го ру 
за ме не био ве ли ки из вор ин спи ра ци је 
– ка же То ми шић.

Умет ник ис ти че да про цес ства ра ња 
че сто тра је ду го. Од по чет не иде је до 
за вр ше не скулп ту ре по не кад про ђу и 
три го ди не, а на зив из ло жбе „Жи вот-
но вре те но“ ин спи ри сан је спо зна јом 
да се мно ге ства ри у жи во ту по на вља ју, 
ства ра ју ћи кру го ве на лик вре те ну.

Ово је дру га са мо стал на из ло жба 
Ми ле та То ми ши ћа, на кон пр ве ор га-
ни зо ва не у Те ме ри ну пре тач но де сет 
го ди на. Кул тур ни цен тар „Лу ки јан Му-
шиц ки“ и овог пу та слу жи као ме сто 
где се спа ја ју умет ност и тра ди ци ја, а 
из ло жба „Жи вот но вре те но“ пред ста-
вља не са мо пре сек ра да, већ и ду бо-
ко про ми шља ње о жи во ту, при ро ди и 
иден ти те ту.

По став ка је отво ре на за по се ти о це до 
кра ја го ди не, ну де ћи при ли ку су гра ђа-
ни ма да из но ва от кри ју сна гу умет но-
сти ко ја по ве зу је про шлост, са да шњост 
и бу дућ ност. В. П.

Те ме рин као при мер јед на ко сти

СВЕ ЧА НО ОТВО РЕН ПРО ЈЕ КАТ 
„ЈЕД НА КОСТ ЗА СВЕ“

Про је кат ко ји уна пре ђу је услу ге со ци јал не за шти те у оп шти ни Те ме рин

Да на 18. де цем бра 
2024. го ди не, у га ле-
ри ји Кул тур ног цен тра 

„Лу ки јан Му шиц ки“ у Те-
ме ри ну, одр жа на је све ча-
на кон фе рен ци ја по во дом 
по чет ка зна чај ног про јек та 
„Јед на кост за све“. Са пре ко 
50 уче сни ка, овај до га ђај је 
оку пио пред став ни ке ло кал-
не са мо у пра ве, струч ња ке 
из обла сти со ци јал не за шти-
те, ро ди те ље и мла де, са ци-
љем да се пред ста ве ци ље-
ви и ак тив но сти овог ам би-
ци о зног про јек та.

Пред сед ник оп шти не Те-
ме рин је у свом го во ру ис-
та као ва жност јед на ко сти не 
са мо као прин ци па, већ као 
ре ал но сти ко ја под ра зу ме ва 
кон крет на де ла. По хва лио 
је до са да шње ре зул та те оп-
шти не, укљу чу ју ћи рад Цен-
тра за пру жа ње услу га ко ји 
већ ну ди бес плат не услу ге 
ло го пе да и де фек то ло га, као 
и успе шно функ ци о ни са ње 
Днев ног цен тра за де цу и 
мла де.

„Овај про је кат је ва жан ко-
рак у на шем на сто ја њу да Те-
ме рин по ста не ме сто где сви 
има ју јед на ке шан се и мо-

гућ но сти,“ по ру чио је пред-
сед ник оп шти не.

Ис пред про јект ног ти ма, 
при сут ни ма се обра ти ла и 
Би ља на Ма ри чић, ко ја је 
на гла си ла ва жност са рад ње 
и по др шке у овом про јек-
ту. „Ово ни је са мо још је-
дан про је кат. Ово је шан са 
да ство ри мо си стем ко ји ће 
трај но по др жа ва ти оне ко-
ји ма је то нај по треб ни је. За-

хва љу је мо Европ ској уни ји 
на по др шци и ра ду је мо се 
свим ре зул та ти ма ко је ће мо 
за јед но по сти ћи,“ из ја ви ла 
је Ма ри чић.

По се бан тре ну так кон фе-
рен ци је би ли су го во ри ро-

ди те ља и мла дих ко ји су по-
де ли ли сво је жи вот не при че 
и иза зо ве са ко ји ма се су о ча-
ва ју. Њи хо ве ре чи иза зва ле 
су сна жне емо ци је и по ка за-
ле за што је ова кав про је кат 
од кључ не ва жно сти.

„Би ло је и по уч но и емо-

тив но. Хва ла сви ма ко ји су 
би ли до вољ но хра бри да по-
де ле сво је при че са на ма,“ 
ис та кли су ор га ни за то ри.

Про је кат „Јед на кост за 
све“ сим бол је по све ће но сти 
оп шти не Те ме рин у из град-

њи ин клу зив не за јед ни це у 
ко јој ни ко ни је за бо ра вљен. 
Са по др шком Европ ске уни-
је и ло кал них парт не ра, ова 
ини ци ја ти ва пред ста вља 
зна ча јан ко рак ка бо љој бу-
дућ но сти за све гра ђа не.

В. П.

ПО ДР ШКА ДЕ ЦИ И МЛА ДИ МА
На кон фе рен ци ји су ис-

так ну ти кон крет ни бе не фи-
ти ко је ће про је кат до не ти, 
укљу чу ју ћи:
• По др шку де ци и по ро ди-

ца ма у кућ ним усло ви ма,
• Пот по мог ну то ста но ва ње 

за мла де у ри зи ку,
• Уна пре ђе ње днев ног бо-

рав ка за де цу и мла де са 
смет ња ма у раз во ју.
Ка ко је на гла ше но то-

ком ску па, про је кат је по-

др жан од стра не Европ ске 
уни је и тра ја ће на ред них 
12 ме се ци. Ње гов циљ је 
уна пре ђе ње услу га со ци-
јал не за шти те, ка ко би сва-
ки по је ди нац у за јед ни ци 
имао јед на ке мо гућ но сти 
за до сто јан ствен жи вот. 
Вред ност про јек та из но си 
94.719 евра, а парт нер у 
ре а ли за ци ји је Цен тар за 
со ци јал ни рад оп шти не Те-
ме рин.
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Сла ва те ме рин ског спор та

ДО ДЕ ЉЕ НЕ НА ГРА ДЕ НАЈ БО ЉИМ 
СПОР ТИ СТИ МА ОП ШТИ НЕ
ТЕ МЕ РИН ЗА 2024. ГО ДИ НУ

Све ча ност ко ја сла ви успе хе, рад и пре да ност у спор ту

Те ме рин, 25. де цем бар 
2024. го ди не – У све ча-
ној ат мос фе ри, у са ли 

Скуп шти не оп шти не Те ме-
рин, 17. де цем бра одр жа на 
је тра ди ци о нал на до де ла на-
гра да нај бо љим спор ти сти-
ма, клу бо ви ма и спорт ским 
рад ни ци ма за 2024. го ди ну. 
Овај до га ђај је оку пио спорт-
ске ве ли чи не и ен ту зи ја сте 
ко ји су сво јим тру дом и ус-
пе си ма про сла ви ли на шу оп-
шти ну.

Нај бо љом мла дом спор-
тист ки њом про гла ше на је Ка-
та ри на Ка раћ, свет ска пр ва-
ки ња у ка ра теу, ко ја је сво јим 
злат ним ме да ља ма до не ла 
по нос свим Те ме рин ци ма. У 
ка те го ри ји нај бо љег мла дог 
спор ти сте, при зна ње је при-
па ло Ла за ру Ра ди ћу, пер-
спек тив ном ру ко ме та шу ко ји 
сво јом енер ги јом и та лен том 

обе ћа ва бли ста ву ка ри је ру.
Ти ту лу нај бо ље спор тист ки-

ње по не ла је Ма ри ја на Зец, 
зве зда ЖРК „Те ме рин“, чи је 
су игре би ле ин спи ра ци ја и 
при мер бор бе но сти. Алек са 
Гер мек, свет ски ју ни ор ски 
пр вак у кик-бок су, за слу же но 
је по нео при зна ње за нај бо-
љег спор ти сту, до ка зу ју ћи да 
је врх свет ског спор та до сту-

пан они ма ко ји вред но ра де.
У ка те го ри ји тре не ра, на-

гра да је при па ла Ан дра шу 
Оро су, чи ји је рад у сто ном 
те ни су по ди гао овај спорт на 
но ви ни во у на шој оп шти ни. 
За нај бо љег спорт ског рад-
ни ка про гла шен је Иштван 
Са бо, пред сед ник Џу до клу-
ба „ТСК Те ме рин“, за из у зе-
тан до при нос ор га ни за ци ји 

и раз во ју спор та.
При зна ње за нај бо љи клуб 

оти шло је у ру ке ФК „Мла-
дост“ из Бач ког Јар ка, чи ји 
су ре зул та ти на те ре ну и у 
ор га ни за ци ји ак тив но сти по-
ста ви ли стан дард за спорт ске 
ко лек ти ве. По се бан тре ну-
так ве че ри би ло је уру че ње 
на гра де за жи вот но де ло Ја-
но шу Чор би, ко ји је сво јим 
из у зет ним до при но сом ша ху 
обе ле жио спорт ску исто ри ју 
Те ме ри на.

Пред сед ник оп шти не Те-
ме рин Мла ден Зец и ор га-
ни за то ри до де ле ис та кли су 
зна чај спор та као сим бо ла 
за јед ни штва и успе ха. „На ста-
ви ће мо да по др жа ва мо на ше 
спор ти сте и пру жа мо усло ве 
за раз вој та ле на та. Те ме рин 
је по но сан на сво је шам пи о-
не,“ из ја ви ли су у за вр шни ци.

В. П.




